Vážení rodiče,
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žádost o zařazení dítěte do přípravné třídy pro školní rok 2025/2026 můžete podat v úterý 6. května 2025 v čase od 14:00 do 17:00 hodin v učebně č. 2 v hlavní budově školy. 

K zařazení dítěte do přípravné třídy, kterému byl povolen odklad povinné školní docházky, je potřeba doložit doporučení k zařazení dítěte do přípravné třídy z Pedagogicko-psychologické poradny (PPP) či Speciálního pedagogického centra (SPC) a rozhodnutí o odkladu povinné školní docházky z vaší kmenové školy.

K zařazení dítěte do přípravné třídy, které je v posledním roce před zahájením povinné školní docházky (děti narozené v období 1. 9. 2019 – 31. 8. 2020), je potřeba doložit doporučení k zařazení dítěte do přípravné třídy z Pedagogicko-psychologické poradny (PPP) či Speciálního pedagogického centra (SPC). 

Tyto dokumenty se přikládají k Žádosti o přijetí dítěte do přípravné třídy a Školnímu dotazníku (tyto dokumenty si můžete stáhnout na webových stránkách školy a přinést je již vyplněné). 

Ke kontrole vyplněných údajů s sebou vezměte Rodný list dítěte. 

Zahraniční žáci musí doložit doklad o trvalém či přechodném pobytu, kopii pasu nebo občanského průkazu zákonného zástupce, doklad o českém rodném čísle (kartičku pojištěnce dítěte).

O zařazení dítěte do přípravné třídy rozhoduje ředitel školy na základě volné kapacity.

Kontaktní osoba: Mgr. Vít Mareš - zástupce ředitele školy
Email: v.mares@fzs-palachova.cz
Tel.: 731 159 449

